
Игра «Весёлый мяч»
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Игра «Да - нет»
Да - хлопок

Нет - топнуть



56-4=                     99-7=

48-5=                     87-2=

52 92

43 85

30-7= 23

Приём вычислений вида 30-7





Инструкция
1. Разложить круглое число 
на сумму удобных слагаемых 
одно, из которых обязательно 
10.
2. Единицы отнимаются из 
10.
 3.А десятки добавляются.



Физкультминутка 
Яблоня в моём саду

Гнётся низко на ветру.
Наклонилась вправо, влево – 

Покачаться захотела.
Ветки вниз и вверх качнула

И вперёд их протянула.
А как стихнет ветерок,
Моя яблонька заснёт.



Работа по учебнику 
С. 61

С. 61 №2

С. 61 №3

С. 61 №4
С. 61 №5

С. 61 №6



С. 61 № 7, 8

Домашнее задание


